



Informacija o stanju prijav za vpis v 1. letnik ŠKG na dan 8. april 2025

Na ŠKG se je do 2. 4. 2025 prijavilo 196 kandidatov. Uradno število razpisanih mest je sicer še vedno 140, vendar predvidevamo, da bomo junija lahko sprejeli od 148 do 158 kandidatov¹. Vpisna aplikacija v tem trenutku ne omogoča vpogleda v seštevke ocen 7. in 8. razreda, zato razporeda kandidatov glede na odstotek seštevka ocen še ne moremo objaviti. Ko bo ta možnost na voljo (upamo, da bo to v kratkem), bomo objavili tudi ta podatek. Med 22. in 24. aprilom naj bi bili znani tudi dosežki učencev nacionalnih preverjanj znanj. Ko bo na voljo možnost vpogleda v vpisni aplikaciji, bomo odstotku seštevka ocen 7. in 8. razreda dodali tudi odstotek obeh rezultatov NPZ.

Obveščamo vas, da bomo v primeru omejitve vpisa na ŠKG, sprejeli le tiste kandidate, ki so se k nam prijavili v 1. krogu, t. j. do 2. 4. oz. 16. 5. 2025 (prostih mest za 2. krog ne bomo imeli).

Prenos prijav med šolami je možen do torka, 6. 5. 2024, do 15. ure.

Navodila za prenos prijave:

Kandidati, ki so prvotno prijavnico oddali **elektronsko**, lahko prenos prijavnice prav tako izvedejo elektronsko na način in na istem mestu, kot so oddali prvotno prijavnico.

Kandidati, ki so prvo prijavnico oddali **fizično**, lahko prenos prijave ureditev po elektronski pošti. Kandidati na izbrano srednjo šolo, kjer ste oddali prvotno prijavnico, na elektronski naslov svetovalnega delavca oziroma na poseben elektronski naslov, ki ga je šola ustvarila v ta namen, posredujete skenirano/fotografirano **izjavo o prenosu prijavnice (glej naslednji odstavek), podpisano s strani kandidata in starša**, v kateri pisno zaprosite, da v vašem imenu svetovalni delavec odjavi kandidata na programu, za katerega je oddal prvotno prijavnico, in jo posreduje na drugo šolo, kamor bi želel kandidat prenesti prijavo.

Elektronski naslovi svetovalnih delavcev vseh srednjih šol in obrazec/izjava za prenos prijave se nahajata na naslednji povezavi: <https://www.gov.si/teme/vpis-v-srednjo-solo/>. Elektronski naslov naše šole za prenos prijave je svetovalna.skg@stanislav.si.

Za posvetovanje in vprašanja v zvezi s prenosom prijave ali sprejemnim postopkom smo vam na voljo v svetovalni službi. Pokličete nas lahko na tel. št. **01 58 22 111** ali nam pišete preko elektronske pošte svetovalna.skg@stanislav.si.

Svetovalna delavka
Andreja Gimpelj Kovačič

Ravnatelj ŠKG
Rihard Režek

Ljubljana, 8. 4. 2024

¹ Končno število sprejetih kandidatov je odvisno od morebitnega števila dijakov, ki bodo morda ponavljali 1. letnik, in morebitne odobritve povečanega obsega vpisnih mest za 10 dodatnih mest (oboje bo znano šele maja oz. junija tik pred vpisom).